11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2010 12:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2010 17:11:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134239/answer/134240




YBaxaemas Hagexna! Hamo o06paTuThCs K HETCKOMY YPOJIOTY U BHITIOJIHUTH YPOOUHAMUYECKOE
nccnenoBanue. Ecnu Bce OymeT HOpMaabHO, TOTIa 00paTUTHCS K cuxonory. [IpobieMa B
OOIBIIMHCTBE CITy4aeB pelllaeMa. Yoauu.



